

Телеграм Бурятии за неделю: царь-пробка на «Байкале» и замороженный Новый Уоян 2.0

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 1 по 8 декабря включительно.

Фуры в ловушке

На федеральной трассе Р-258 «Байкал» на границе между Бурятией и Иркутской областью образовалась масштабная пробка. Причиной послужил сильный снегопад, морозы и неаккуратные водители большегрузов. Ситуацию то и дело усугубляли ДТП, перекрывающие дорогу. У многих застрявших водителей заканчивалось топливо, вода и еда.



Babr Mash (@babr_mash)

Царь-пробка в 20 километров растянулась на федеральной трассе "Байкал" в обе стороны. Всё из-за лютых морозов и снегопада.

Первый зимний принёс нереальный холод — термометры показывают 30-40 градусов ниже нуля. В столице Приангарья восьмибалльные заторы.

На Р-258 движение и вовсе встало: водители говорят, что торчат на дороге с ночи. За 10 часов продвинулись лишь на пару километров — фуры не могут подняться в горку, легковушки пытаются пролезть и тоже вязнут в снежной каше.

Номер один. Новости Бурятии (@nomer_odin_news)

Тем временем ФКУ Упрдор «Южный Байкал» обвинил в сложившейся ситуации не только непогоду, но и водителей фур, которые грубо нарушают ПДД.

Новости Бурятии (@novostio3)

По данным очевидцев, у многих заканчиваются продукты, вода и топливо для обогрева. Предварительной причиной пробки стали фуры, застрявшие на дороге и перекрывшие путь легковым автомобилям.



Бабр Медиа



Media is too big

Бабр. Дальше некуда. Сибирь (@babr24)

Как говорят люди, стоящие в пробке, основными её виновниками являются водители фур, которые грубо нарушают правила, выезжая на встречную полосу и пытаясь прорваться раньше всех.

Напомним, речь идёт о единственной трассе, соединяющей восток и запад России. Де-факто эта трасса является самой стратегически важной в стране, и царящий на ней бардак совершенно недопустим.

Алдар Эрдынеев (@aldar_erdyneev_tg)

Сегодняшний затор в Солзане-Байкальске - это цветочки. Впереди федеральную трассу М-55 и всех нас, автомобилистов, ждут гораздо большие испытания. Об этом я писал ещё в середине октября: из-за начавшейся реорганизации и слияния трех УпрДоров в одно единое нас ждут проблемы с капремонтами и содержанием федералки. Реорганизация бюджетных учреждений - это всегда проблемы со своевременными торговыми, отсутствием контроля за подрядчиками, с оплатами работ, наличием простоев и пр. До весны у федералки от Читы до Иркутска хозяина не будет. Поэтому многокилометровые пробки и простои будут много раз

Реорганизация по решению Росавтодора началась 24 октября: УпрДор Южный Байкал ликвидируется, УпрДор Забайкалье ликвидируется. Федеральной трассой от Иркутска до Читы и дальше будет заниматься с Нового года плюс-минус УпрДор Красноярск

Добавлю, что поток фур по сравнению с 2019 годом увеличился в 2,5 раза

Без дизеля в минус 40

Новый Уоян в Бурятии уже более недели существует в режиме выживания. За окном – минус 37°C, несколько тысяч жителей рискует остаться без отопления. Но в случае аварийных ситуаций службы не смогут вовремя выехать, так как топлива нет. Ближайшая заправка находится в 180 километрах, в Северобайкальске. Республиканские чиновники, ответственные за энергоснабжение, тем временем находятся в командировках.



Вячеслав Мархаев | Депутат Госдумы (@markhaev_official)

Новый Уоян в Бурятии остался без топлива.

Жители Северо-Байкальского района Республики Бурятия обратились сегодня ко мне за помощью: уже более 11 дней

в п. Новый Уоян и нескольких поселениях, где проживают более 3 тысяч человек - нет бензина и дизельного топлива. Столбик термометра 1 декабря опускался в Новом Уояне до минус 37 градусов. Ближайшая автозаправочная станция - в 180 км в г. Северобайкальске.

Это критическая ситуация, требующая незамедлительных действий со стороны главы и правительства Бурятии. Отсутствие топлива в таких удаленных и климатически сложных районах, особенно в зимний период, может быстро перерасти в гуманитарный кризис. Создаётся угроза жизни и здоровью людей: риски отказа систем отопления (дизельные котельные), невозможность работы специальных служб, учреждений образования и здравоохранения и т.д. <...>

Люди Байкала (@Baikal_People)

Глава поселка Новый Уоян Северо-Байкальского района Сергей Ёлкин рассказал «Людям Байкала», что в поселке уже три месяца наблюдаются проблемы с бензином и дизельным топливом. Они начались после того, как «Бурятнефтепродукт» передал единственную автозаправку № 68 в аренду ООО «Дельта».

Цена бензина, по словам главы, сразу выросла на 10 рублей, а потом топливо стало периодически исчезать из продажи. С 20 ноября бензин на автозаправке отсутствует, рассказал ЛБ глава.

Ранее депутат Госдумы от Бурятии Вячеслав Мархаев сообщал, что из-за нехватки бензина в поселке не работают дизельные котельные, и жители замерзают. Но глава в разговоре с ЛБ опроверг эту информацию. По его словам, котельная работает на угле, и все соцучреждения и многоквартирные дома отапливаются. Сегодня в Новом Уояне температура воздуха опустилась до 40 градусов.

<...>



Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ЭКОНОМИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК
👁 1180 08.12.2025, 01:30 ⏺ 8

URL: <https://babr24.com/?IDE=285730> Bytes: 5664 / 5036 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,

научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1205**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта